

- 1. den (18.10.)** V brzkých ranních hodinách odjezd na hraniční přechod, tranzit SRN, Nizozemí. Odpoledne nalodění na trajekt Rotterdam - Kingston upon Hull, vyplutí trajektu, noční plavba, ubytování v kajutách.
- 2. den (19.10.)** Ráno vylodění v Kingston upon Hull.
York - historické město, bludiště středověkých uliček, mohutné městské hradby, zachované budovy ze všech dob, **York Minster** - největší gotická katedrála v Anglii, **Jorvik Viking Centre** - muzeum věnované době Vikingů, **York's Chocolate Story** - čokoládovna v samém srdci města, kde si vyrobíme na památku i vlastní ochutnávku.
V podvečer setkání s hostitelskými rodinami, ubytování v Yorku.
- 3. den (20.10.)** *dopoledne výuka*
Flamborough Head - nejvyšší křídové útesy v Anglii se skalními okny a vyhlídkou na maják. Projdeme se po pláži a budeme pozorovat stovky mořských ptáků, které zde hnízdí. V případě času (popř. nepříznivého počasí) zastávka ve **Scarborough** - přímořském městečku, které se může pochlubit krásnou pláží, nejstaršími anglickými lázněmi a zříceninou hradu.
Ubytování v hostitelských rodinách.
- 4. den (21.10.)** *dopoledne výuka*
Whitby - kouzelné rybářské městečko vklíněné mezi útesy, které svou neopakovatelnou atmosférou osloví každého, i spisovatel Bram Stoker při svém pobytu zde pojal úmysl napsat román o nemrtvých - **Drakulu** - využívajíc romantických ruin opatství **Whitby Abbey** tyčících se na útesu **East Cliff**, a právě zde byly postaveny všechny čtyři lodě věhlasného mořeplavce a objevitele Jamese Cooka.
Zastávka v **Goathlandu** - vesnička ztracená v údolíčku ve vřesovištích, kde se zastavil čas, není divu, že filmaři také podleli atmosféře tohoto místa a právě zde se nachází nádraží v „Bradavicích“.
Ubytování v hostitelských rodinách.
- 5. den (22.10.)** *dopoledne výuka*
Fountains Abbey (UNESCO) - zříceniny opatství a zahrady cisterciáckého kláštera, které mají nezapomenutelnou atmosféru a patří k nejkrásnějším místům v Evropě.
Ubytování v hotelu na cestě do Cambridge.
- 6. den (23.10.)** **Cambridge** - univerzitní město, sídlo druhé nejstarší univerzity v Anglii, prohlídka historického centra a procházka kolem starobyklých univerzitních kolejí, možnost návštěvy **King's College** se slavnou kaplí - symbol města, **Trinity College**, kde studoval např. Issac Newton, princ Charles a mnoho dalších slavných osobností, v případě zájmu návštěva některého z místních muzeí - **Fitzwilliam Museum** se sbírkami z Egypta, Řecka, Říma, **Sedgwick Museum** s fosiliemi dinosaurů a dalších tvorů v případě pěkného počasí možnost plavby po malebné říčce Cam, která protéká centrem podél proslavených „college backs“.
Ve večerních hodinách přeprava do Francie.
- 7. den (24.10.)** V odpoledních hodinách návrat do ČR.

CENA: 11.090,- Kč / student
Cena je platná při počtu min. 45 účastníků.

CENA ZAHRNÚJE: dopravu zájezdovým busem s klimatizací a WC, trajekt/eurotunel, 1 noc v kajutách bez stravy na trase Rotterdam - Kingston upon Hull, 3 noci v hostitelských rodinách v Yorku s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), 1 noc v hotelu se snídaní, výuku v počtu 9 lekcí / 3 výukové dny, průvodce, kompletní pojištění včetně léčebných výloh v zahraničí a pojištění proti STORNU zájezdu, mapy navštívených míst, certifikát o absolvování kurzu

CENA NEZAHRNÚJE: vstupné (cca 60-70 GBP), kapesné (cca 40 GBP), drobná EUR, večeři v hotelu (možnost dokoupit pizzu za cca 8-9 GBP/pizza)

Změna programu vyhrazena!